



OBECNÍ ÚŘAD KUNICE

Na Návsí 92, 251 63 Kunice
tel.: 323 664 162
323 665 463

prezise 27.3.2019

Č.j. OU/156/2019

V Kunicích 25. 3. 2019

Vážená paní doktorko,

odpovídáme na Vaší stížnost i na žádost o poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím (přesto, že žádost má formální nedostatky a mohli jsme Vás vyzvat k doplnění).

Zásadně odmítáme, že rekonstrukcí komunikace Pod Lesem způsobí riziko svodu dešťové vody na přilehlé nemovitosti. Je tomu právě naopak, kdy dešťové vody volně po spádu terénu odtékaly na přilehlé pozemky. Proto obec provádí velmi nákladnou rekonstrukci komunikace s novým odvodněním!!!! a chodníkem, jehož hrana právě zajišťuje nátok dešťových vod do nových uličních vpustí. Změnou příčného sklonu vozovky nedojde v žádném případě k navýšení množství vody z komunikace, na které je projektována dešťová kanalizace. Změna v řádu 2,5% (což je mimo jiné minimální sklon jednostranně odvodněné komunikace) ani významně nezvýší rychlost odtékané vody.

K jednotlivým bodům podání uvádíme:

Ad.1. Projekt komunikace vypracoval AstraProjekt s.r.o. . S tímto projektantem spolupracuje obec dlouhodobě v rámci rámcové smlouvy před rokem 2006. Cena projektu byla pod 50 tis. Kč, takže nevyžadovala výběrové řízení.

Ad.2. Projektová dokumentace vám byla předložena při stavební řízení a je kdykoliv k nahlédnutí na Obecním úřadu

Ad.3. Oproti stávající nivelitě byla nová výška komunikace v některých místech snížena a v některých místech minimálně zvýšena. Projekt se snažil v maximální možné míře přizpůsobit výšku k již vybudovaným vjezdům (zde musíme upozornit, že ani jeden z vlastníků nemá silničním správním orgánem, v tomto případě Obecním úřadem Kunice), povoleno připojení pozemku na místní komunikaci a všechny vjezdy jsou v podstatě „černé stavby“.

Ad.4. Dne 4.9.2018 byla rozeslána pěti stavebním firmám výzva k podání nabídky na plnění veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce „Rekonstrukce komunikace Pod Lesem, Kunice“. Na obec došly čtyři nabídky a z nich byla na základě nejnižší ceny vybrána firma Eurovia CS,a.s.. Výběr byl schválen Zastupitelstvem obce dne 1.10.2018 s tím, že zakázka bude, či nebude zadána až po volbách. (5. a 6.10.2018). Oznámení výsledků výběrového řízení bylo rozesláno 9.10.2018.

*Ad 2. podpis
Ad 6. "*



OBECNÍ ÚŘAD KUNICE

Na Návsi 92, 251 63 Kunice
tel.: 323 664 162
323 665 463

Ad.5. Stavbu si obec dozoruje sama, pan místostarosta je stavební inženýr a pan starosta je stavební inženýr se zaměřením dopravní stavby.

Ad.6 Stavba je prováděna v souladu s projektovou dokumentací, jednotlivé dílčí změny jsou zapsány ve stavebních deníku a potvrzeny investorem stavby, zhotovitelem stavby a zástupcem Policie ČR Dopravní inspektorát Mnichovice

ad.7. Ke změně nivelity u jednoho vjezdu byl po konzultaci se zhotovitelem, projektantem, zástupcem Dopravního inspektorátu dán pokyn investorem stavby, tj. obcí Kunice.



.....
Ing. Jiří Šíma, starosta